

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0993198633001 RAZÓN SOCIAL: CIMPORTPHARMA S.A.

CIMPORTPHARMA NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: GAETE SALCEDO JUAN JOSE

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 13/05/2019 FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/05/2019 28/08/2019

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICID ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE INSTRUMENTOS, MATERIALES MÉDICOS Y QUIRÚRGICOS. DENTALES Y ARTÍCULOS ORTOPÉDICOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: SIN Barrio: SIN Calle: CDLA LA GUANGALA Numero: SL 8 Interseccion: MZ E21 Manzana: SIN Conjunt: SIN Bloss: SIN Edificio: SIN Piso: 0 Carretero: SIN Kilometro: SIN Camino: SIN Referencia ubicacion: CIUDADELA GUANGALA Telefono Trabajo: CA3853535 Celular: 0991797688 Email: segundolucio@hotmalc.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DE PEDIDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y confidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información consulte en inviex. Il golo. Derechos procedimentales; para mayor información consulte en inviex. Il golo. Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información capital, impreso anuales o costos y gastos anuales sean superiores a los limites establectos en el Regiamento para la aplicación de la ley de régimen intuitario interno estan cólogados a literar contabilidad, convintendos en agentes de retención, no podrán acogerse al Regimen Simplificado (RISE) y sua declaraciones de IVA debetrar ace presentarias de manera mensual.
Recuerte que sus declaraciones de IVA podrán presentaria de manera semestral siempre y cuando no se encuentre obligado a literar contabilidad, transfiera bienes o presta carvicios únicamente con taria 0 de la IVA y o sua vontaz con taria diferente de 0% sean objeto de retención del 170% de IVA.

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN ZONA 8\ GUAYAS



Código: RIMRUC2019002520052 Fecha: 30/09/2019 06:46:08 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0993198633001 RAZÓN SOCIAL: CIMPORTPHARMA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 FEC. INICIO ACT.: 13/05/2019 ABIERTO - MATRIZ Estado:

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA-

VENTA AL POR MAYOR DE INSTRUMENTOS, MATERIALES MÉDICOS Y QUIRÚRGICOS, DENTALES Y ARTÍCULOS ORTOPÉDICOS.
VENTA AL POR MAYOR DE INSTRUMENTOS Y EQUIPO DE MEDICIÓN Y PRECISIÓN.
VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS MEDICINALES (NATURISTAS).
VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO MEDICO Y EQUIPO DE LABORATÓRIO.
VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO MEDICO Y EQUIPO DE LABORATÓRIO.
VENTA AL POR MENOR DE INSTRUMENTOS Y APARATOS MEDICINALES Y ORTOPÉDICOS EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: SiN Barrio: SiN Calle: CDLA LA GUANGALA Numero: SL 8 Interseccion: MZ E21 Referencia: CIUDADELA GUANGALA Marizania: SiN Conjunto: SiN Bloque: SiN Edificis: SiN Pisc. 0 Carretero: SiN Kilometro: SiN Camino: SiN Teledono Trabajo: 043855353 Celulas: 0981797698 Email: segundolucio/ghotmati.com Email principsi; juangaetes/ghorinaticom.

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - OFICINA FEC. CIERRE: 28/08/2019 FEC. INICIO ACT.: 13/05/2019 NOMBRE COMERCIAL: CIMPORTPHARMA FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE INSTRUMENTOS Y EQUIPO DE MEDICIÓN Y PRECISIÓN.
VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS MEDICINALES (NATURISTAS).
VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO NÉBUCO Y EQUIPO DE LABORATÓRIO.
VENTA AL POR MENOR DE INSTRUMENTOS Y APARATOS MEDICINALES Y ORTOPÉDICOS EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: SiN Barrio: SiN Calle: CDLA GUANGALA Numero: St. 8 Interseccion: MZ E21 Referencia: CDLA GUANGALA Manzana: SiN Conjunto: SiN Bioque: SiN Edificio: SiN Piso: 0 Carretero: CDLA GUANGAL Kilometro: NA Camino: CDLA GUANGALA Celular: 0991797689 Telefono Trabajo: 043853535 Email: segundolucio@hotmail.com Email principat: juangaetes@hotmail.com



Código: RIMRUC2019002520052 Fecha: 30/09/2019 06:46:08 AM